
Nova mobilna aplikacija za plaćanje u zlatu i upravljanje 
računom u zlatu

10. srpnja 2024., Prag - Poštivanje tradicije, ljubav prema inovacijama. To ukratko opisuje novu aplikaciju  
IBIS InGold. Aplikacija je dobila nove značajke i radikalno nov dizajn, nudeći korisnicima jednostavnu, intuitivnu 
kontrolu. Dostupna je za iOS i Android uređaje.

Aplikacija IBIS InGold trenutno je prvenstveno osmišljena za korisnike koji se koriste proizvodima koji uključuju 
račun težine (tj. iiplanGold® i  iiplanRentier®). Nakon preuzimanja i  instaliranja, aplikaciju mogu povezati sa svojim 
korisničkim računom. Njihov mobilni uređaj tada će prikazati nadzornu ploču koja pruža sažetak njihovih računa 
u zlatu, transakcija, raspoloživih stanja i druge informacije. Pomoću ove aplikacije može se upravljati s više korisničkih 
računa.

„Našim klijentima donosimo modernu, sigurnu aplikaciju koja će im pružiti pregled njihovog portfelja zlata i  još 
mnogo toga. Bilo da štede za mirovinu, budućnost svoje djece ili novi dom, sve im je doslovno nadohvat ruke,” kaže 
Petr Špičák, direktor marketinga tvrtke.

Mobilna aplikacija IBIS InGold nudi čak i aktivne radnje, otvarajući svijet sigurnih i  jednostavnih online prijenosa 
zlata.

„Korisnici mogu koristiti QR kod aplikacije s funkcijom „Plati mi” za brze online prijenose zlata. Sve što trebaju učiniti 
je skenirati generirani QR kod i potom potvrditi transakciju. Obje strane mogu odmah vidjeti da je zlato prebačeno 
bez problema,” kaže Petr  Špičák i  dodaje: „Nastavit ćemo dodavati nove značajke aplikaciji i  želimo je učiniti 
dostupnom svim našim korisnicima. Naši su prioriteti upotrebljivost prilagođena korisnicima, besprijekorna usluga, 
učinkovito upravljanje i jednostavno rukovanje zlatnim rezervama.”

Aplikacija IBIS InGold koristi se vrhunskim sustavom zaštite podataka koji integrira naprednu enkripciju i biometrijsku 
autentifikaciju. Ovaj sveobuhvatni pristup sigurnosti osigurava zaštićenost svih transakcija klijenta i osobnih podataka 
prema najvišim standardima digitalne sigurnosti. Za besprijekoran rad potreban je iOS 12.4 ili Android 8.0 ili noviji.

IBIS InGold otvara novu eru ulaganja u  plemenite metale. Aplikacija stvara rezerve u  tradicionalnoj, stoljećima 
provjerenoj i sigurnoj imovini koristeći se suvremenom tehnologijom, nudeći svojim klijentima maksimum u upravljanju 
i upotrebi njihovih rezervi.
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IBIS InGold vodeći je trgovac investicijskim zlatom i srebrom, s tržišnom prisutnošću duljom od 25 godina. Postao 

je jedan od vodećih europskih pružatelja rješenja za štednju u zlatu i srebru.
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Široj javnosti omogućuje jednostavnu i  fleksibilnu štednju pod markom iiplan®, iiplanGold® i  iiplanRentier® uz 

mogućnost postupne kupnje plemenitih metala već s  iznosom od 4  eura. Redovito inovira i  modernizira svoju 

ponudu proizvoda, a uz provjerene i tradicionalne mogućnosti otkupa zlata i srebra, kupcima nudi i fleksibilne usluge 

visoke likvidnosti, bez obveza i ograničenja.

IBIS InGold službeni je ovlašteni poslovni partner švicarske rafinerije PAMP i britanske kraljevske kovnice novca 

The Royal Mint. Ova izravna poslovna suradnja s najprestižnijom europskom rafinerijom i ujedno s najprestižnijom 

europskom kovnicom jamči svim kupcima apsolutnu kvalitetu kupljenog investicijskog zlata i srebra.

IBIS InGold svojim klijentima pruža najbolju moguću uslugu, bilo da kupuju ili preprodaju investicijske metale. Jamči 

im da su prvi vlasnici investicijskih ingota i  kovanica koje kupuju. Velika prednost proizvoda iz rafinerije PAMP 

u  tome je što se jedinstvenom tehnologijom VERISCAN™ može provjeriti podrijetlo i autentičnost investicijskog 

zlata. Svim kupcima također jamči otkup prodanih investicijskih kovanica i  ingota. Povrh otkupne cijene metala, 

plaća i otkupne premije.

IBIS InGold je zajedno sa svojim poslovnim partnerima, rafinerijom PAMP i kovnicom The Royal Mint, posvećen 

održavanju najviših standarda poštene trgovine i društvene odgovornosti.

https://www.facebook.com/IBISInGold/
https://twitter.com/IBIS_InGold?lang=hr
https://www.instagram.com/ibisingold_cs/
https://www.youtube.com/@IBISInGold

